

第三次世界大戰爆了嗎

評論人：金子，金門之子，2023 年



金門評論網 2023 年

第三次世界大戰爆了嗎

評論人：金子，金門之子，2023年

爆炸、流血、死人、難民…

傳統的認知，這叫做戰爭。

像第二次世界大戰，吾人所看到的影片，或紀錄片等。

人類的科技進步了，變聰明了，也變壞了。

不但懂得借刀殺人，還很會玩代理人的戰爭。

殺人不見血，水過而無痕，事後都沒罪。

製造假新聞，打媒體戰。

製造假道德，打輿論戰。

製造假危機，打地緣戰。

製造假理由，打經貿戰。

製造假國安，打制裁戰。

製造假經濟，打貨幣戰。

製造假正義，打恐怖戰。

製造假民主，打圍堵戰。

製造假人權，打孤立戰。

鬼子們，詭計多端，無所不用其極。再毒再狠的，都勇於敢。

假的玩不膩，壞的學不完，就算走火入魔也無所謂。

什麼都打，反正死的是死道友，誰也不在乎。

為什麼玩成這樣子？是誰在玩弄？

為什麼會如此殘忍？是那些瘋子？

為什麼還要亂搞呢？是為了什麼？

第三次世界大戰爆了嗎

評論人：金子，金門之子，2023年

傳統的恐怖主義是恐怖，現代版的帝國主義者更恐怖。

什麼叫做現代版的帝國主義？

我最強我最大，我至上我優先。

聽我的就沒事，不聽的就有事。

敢與我對著幹，保證讓你出事。

現代版的帝國主義者，對付中小國家，絕對很有力，而且還保證，保證你敢不聽話的後果。

對日抗戰時，烈士們不鳥小日本，不鳥日本鬼子，不鳥侵略者的武力有多強大，願意為我中華民族而戰。就是敢，敢付出鮮血，敢用生命對幹到底，寧為八百壯士絕不低頭。

結果呢？

原來大日本帝國主義者是紙老虎，仗還沒打完，就投降了。

大日本帝國主義者，只保自己的命。別人的命都不重要，連日本人也不重要，這就是恐怖！

例如說，把大量有毒的輻射水倒入太平洋，完全不鳥天下人的抗議。為一己之私，不惜傷害日本國人及全世界的人，這種完全不負責任的事，豈只是傲慢，還無法無天，這就是恐怖！

例如說，強佔我釣魚台，阻我漁民生計。還強推有輻射的不健康食品，千方百計的想以新殖民主義，再殖民台灣。為討好現代版的帝國主義者，不惜暗搞台獨，破壞兩岸和平穩定，陷我台灣人民兵凶戰危。以利謀取東山再起之機，這就是恐怖！

第三次世界大戰爆了嗎

評論人：金子，金門之子，2023年

那現代版的帝國主義者，與傳統的有什麼差？
傳統的戰爭，是以兵強馬壯直接宣戰，各方勢力是硬碰硬，並以人海戰術，殺到一方投降為止。
傳統的戰爭，是舉全民之力打到無力，一路殺到兵窮馬盡，並以焦土戰略，戰到兩敗俱傷再說。

現代版的帝國主義者，因為害怕毀滅性的武器，不敢與強者硬碰硬，更不敢與超級大國直接對幹，因為贏不了。
於是乎，陽的不行就來陰的，硬的不行就來軟的。
鬼子們非常的陰險狡猾奸詐，厚顏無恥，已賤卒到可以不要臉了。為達目的不擇手段，還學大日本帝國七三一的恐怖魔。

鬼子鬼計多端，可以騙的就騙，騙不到的就偷，偷不到的就搶，搶不到的就殺，殺不到的跪了。
如是死纏爛打，剪不斷理還亂……

事到如今變本加厲，越來越離譜，越來越勇於敢。敢在天下人的面前，公開謀殺合法的外交官，就算是友邦的官員也殺。不在乎，無所謂，還向世人炫耀。炫耀在全球的謀殺能力，炫耀誰敢不聽話的下場。

天下的偽道者，天下的偽人權，天下的偽媒體，集體裝傻。沒看到，不知道。如此偏袒一邊，如此縱容一方，還真以為壞事做絕不會有事。搞不清楚這種公開的囂張與殺戮，將會給人類帶來難以想像的後果。到那時，一切將無法挽回了。

人類正在不知不覺的走向了自我毀滅，已經爆了，信不信呢？

第三次世界大戰爆了嗎

評論人：金子，金門之子，2023年

天下有一票現代版帝國主義者的幫兇，非常自我的不當一回事。以為沒有因果，以為與之無關，以為做了幫兇，不會得到報應。歷史是這樣教的嗎？

這一票幫兇，越小的越兇悍。還主動積極得非常的真，還憂老大的不知我。搞不清楚自己是大的還是小。竟學起老大，同時叫陣兩個超級強國，這種黑社會的小弟表演，能不憂嗎？

看來知憂的，不多！

知將會爆的，更少！

第三次世界大戰爆了嗎？

爆了的定義，可以多角度的解讀定義。

但是爆了的病理學邏輯，只有一個值。像邏輯閘出來的值，不會有兩三個。邏輯閘的值，不是0，就是1。

套用在天下的大事，也一樣只有一個值。爆了，或沒爆。

前兩次的世界大戰，其初的好戰者，都自以為可以控制戰爭的時間和空間。好戰的侵略者，總是非常自我，以為可以掌握戰場，可以控制演變。信誓旦旦的，還洋洋灑灑的，像傻瓜一樣的自以為抓住了人類。搞不清楚已經失算，還堅持著不放。

事到如今這一票好戰者，又來了。以為改變了新戰術，就可以再抓住人類。以為神不知鬼不覺，以為可以毫無忌憚的在全世界隨便玩，反正天下人奈何不了我。

無知狂妄自大，愚蠢傲慢囂張，大禍來了都不知道。

一切正在失控，不知死期將至，到現在還搞不清楚。

第三次世界大戰爆了嗎

評論人：金子，金門之子，2023年

不要以為泱泱之國可以藐視。
不要以為世界大國可以玩弄。
不要以為超級強國可以挑釁。

泱泱之國的警告不會是虛言。
超級強國的力量不會是假的。
國家之大，一個口令，一個動作，是很硬的。
開弓之箭，沒有回頭路。這可不是鬧著玩的，不要錯估了。
鬧久了，玩大了。這麼勇於敢，敢直接挑釁中俄聯手的勢力。
隨便的制裁，隨便的綁架，隨便的沒收人家的財產。不鳥國際法，不鳥天下人。還公開派傭兵打仗，以為俄羅斯不會算總帳。
以為中國不懂是非，不知利害。泱泱之國很清楚世界將發生什麼大事。一切正在失控，局勢已經惡化，鬼子們不死心，要打到底。完全不鳥以和為貴，妄想便宜行事，從中詐取利益。

請問，這種惡性的病理學邏輯，爆還是不爆？
再請問，中國知不知道，第三次世界大戰已經明來暗去的爆了？
最後再問，我們能平安沒事嗎？